



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


Вадим СТЕЦЕНКО
« 13 » 2024 року

ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Всеукраїнської громадської
організації «Спортивна студентська
спілка України»


Андрій ВІТРЕНКО
2024 року

РЕГЛАМЕНТ № 145
проведення XX літньої Універсиади України

1. Цілі і завдання заходу

XX літня Універсіада України (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до участі у міжнародних змаганнях серед студентської молоді.

2. Строки і місця проведення заходу

Універсіада проводиться у чотири етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – регіональні змагання;

III етап – всеукраїнські зональні змагання з ігрових видів спорту та інших видів спорту, які потребують їх проведення. Визначення кількості зон проведення III етапу та розподіл по зонам команд ЗВО та Автономної Республіки Крим, областей міст Києва і Севастополя (далі – Регіони) визначаються у регламентах з відповідних видів спорту;

IV етап – всеукраїнські фінальні змагання з видів спорту.

Місця і строки проведення I та II етапів Універсіади будуть визначені їх організаторами, а III та IV етапів відповідними регламентами з видів спорту.

Враховуючи умови воєнного стану, місця та терміни проведення III та IV етапів змагань Універсіади можуть змінюватись.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію змагань з видів спорту Універсіади покладається на відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН), відокремлені підрозділи СССУ (далі – підрозділи СССУ), всеукраїнські спортивні федерації з видів спорту (далі – Федерації), що діють у Регіоні, на території якого проводяться змагання, та ЗВО – при проведенні змагань I етапу.

Відповідальність за безпосереднє проведення змагань Універсіади покладається на суддівські колегії відповідних змагань (далі – СК змагань), які сформовані відповідними організаторами або КФВС МОН спільно з Федераціями та затверджені наказами КФВС МОН або філій КФВС МОН відповідно до етапу змагань.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами), умов безпеки передбачених законодавством про воєнний стан.

Відповідальним за дотримання норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 та умов безпеки, передбачених законодавством

України про воєнний стан, під час проведення змагань Універсіади з видів спорту визначаються відповідними регламентами.

Учасники та представники команд зобов'язані дотримуватись умов безпеки під час проведення змагань.

4. Види програми (дисциплін) заходу

До програми Універсіади включені змагання з видів спорту, перелік яких наведено у Додатку 1¹.

Види програми (дисциплін) і кількість комплектів медалей для нагородження визначаються відповідними регламентами про проведення змагань Універсіади з видів спорту.

5. Учасники заходу

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО та/або збірні команди Регіонів (далі – команди-учасниці).

До складу команд-учасниць допускаються випускники ЗВО 2024 року або здобувачі вищої освіти, офіційно зареєстровані як здобувачі освіти денної форми навчання, університетів, академій, інститутів, коледжів (коледжів – лише включених до структури ЗВО) незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО, якщо інше не передбачено регламентами з видів спорту.

Вік учасників від 18 до 30 років (включно) відповідно до повних років на 31 грудня 2025 року (тобто народжені між 1 січня 1995 року та 31 грудня 2007 року), якщо інше не передбачено регламентами з видів спорту.

Студенти, які навчаються у ЗВО станом на 2024-2025 навчальний рік та є випускниками або студентами іншого ЗВО, приймають участь в змаганнях Універсіади у складі лише однієї команди-учасниці, що вирішується за згодою сторін.

Регламентами змагань Універсіади з видів спорту визначаються наступні умови допуску:

- стать учасників;
- вік учасників;
- вимоги до спортивних звань (розрядів) спортсменів для допуску;
- склад команд-учасниць;
- кількість команд ЗВО, які можуть представляти один Регіон, та команд Регіонів в змаганнях III та IV етапів;
- кількість представників інших ЗВО, які допускаються до участі в складі команди ЗВО;
- порядок визначення особистої та командної першостей у видах програми (дисциплінах) та командної першості серед ЗВО;
- тощо.

У складах команд-учасниць дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

¹В тексті Регламенту терміни «ігрові» та «неігрові» види спорту використовуються в значенні, визначеному в Додатку 1.

За умови великої кількості учасників IV етапів змагань Універсиади з видів спорту, перед ними можуть проводитись зональні змагання.

6. Характер заходу

Змагання Універсиади проводяться відповідно до цього Регламенту, регламентів змагань Універсиади з видів спорту та чинних правил змагань з видів спорту, затверджених у встановленому порядку.

Змагання Універсиади з видів спорту:

- для ігрових видів спорту – командні;
- для неігрових видів спорту – особисті та можуть бути командні (якщо це передбачено відповідним регламентом).

За підсумками змагань Універсиади визначається загальнокомандна першість серед ЗВО та Регіонів.

Система проведення змагань Універсиади визначається відповідними регламентами.

7. Програма проведення змагань

Програми проведення змагань Універсиади визначаються відповідними регламентами.

8. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Універсиади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагань кожен спортсмен – учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил змагань з видів спорту.

Контроль за дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами) та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, покладається на філії КФВС МОН.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Універсиади здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

9. Умови визначення першості

Для підведення підсумків змагань Універсиади передбачено першість в змаганнях з одного виду спорту та першість серед ЗВО та Регіонів яка визначається за підсумками результатів всіх проведених змагань Універсиади.

Першість у змаганнях з виду спорту:

- особиста/командна першості у видах програми (дисциплінах) передбачених відповідними регламентами;
- командна першість серед команд-учасниць.

Особиста/командна першість у змаганнях Універсиади визначається згідно регламентів про їх проведення.

Командна першість серед команд-учасниць у змаганнях Універсиади з видів спорту визначаються за більшою сумою очок, нарахованих команді-учасниці за результати виступу своїх студенток/студентів відповідно до Додатку 2, якщо інше не указано в регламенті змагань Універсиади з виду спорту. Вище місце отримує команда-учасниця, яка набрала більшу суму очок.

За умови рівності очок у двох і більше команд-учасниць, перевага надається тій, що має більше перших, других і так далі особистих місць.

Загальна першість Універсиади за підсумками результатів всіх проведених змагань з видів спорту III та IV етапів:

- загальнокомандна першість серед ЗВО за категоріями, які визначаються розділом 11 цього Регламенту;
- загальнокомандна першість серед ЗВО без розподілу на категорії;
- загальнокомандна першість серед Регіонів за групами, які визначаються розділом 10 цього Регламенту.

Загальнокомандна першість Універсиади за підсумками результатів всіх проведених змагань з видів спорту здійснюється ГСК Універсиади.

Загальнокомандні місця серед ЗВО за категоріями та ЗВО без розподілу на категорії, Регіонів в групах визначаються за найбільшою сумою очок, що нараховуються відповідно Додатку 2.

За умови рівності очок у двох і більше ЗВО або Регіонів при визначенні загальнокомандної першості перевага віддається тому, що має більше перших, других і так далі командних місць в змаганнях з видів спорту.

10. Групи Регіонів

Групи Регіонів визначаються наступним чином:

I група: Дніпропетровська, Львівська, Одеська області та м. Київ;

II група: Вінницька, Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Полтавська, Тернопільська, Черкаська області;

III група: Житомирська, Київська, Кіровоградська, Рівненська, Хмельницька, Чернівецька області;

IV група: Автономна Республіка Крим, Донецька, Запорізька, Луганська, Миколаївська, Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська області та м. Севастополь.

Під час проведення Універсиади в умовах воєнного стану можливе внесення змін визначення груп Регіонів.

11. Категорії ЗВО

ЗВО розподіляються за категоріями наступним чином (загальна кількість студентів очної форми навчання):

1 категорія – ЗВО фізичного виховання і спорту, незалежно від кількості здобувачів вищої освіти;

2 категорія – ЗВО, які мають інститут (факультет) фізичного виховання і спорту, незалежно від кількості здобувачів вищої освіти;

3 категорія – ЗВО, у яких навчається більше 10000 студентів;

4 категорія – ЗВО, у яких навчається від 5000 до 10000 студентів;

5 категорія – ЗВО, у яких навчається до 5000 студентів;

6 категорія – ЗВО, у яких навчається до 2000 студентів.

Категорія ЗВО зазначається у іменних заявках команд ЗВО та збірних команд Регіонів на участь у відповідних змаганнях Універсиади, скріплених печатками ЗВО або філій КФВС МОН. Відповідальність за достовірність інформації покладається на ЗВО. У разі виявлення недостовірності поданої інформації до затвердження офіційних результатів Універсиади, ЗВО переводиться до відповідної категорії, а в разі виявлення після затвердження – результати виступу команд ЗВО в Універсиаді анулюються. При цьому очки, нараховані відповідному Регіону за виступ даного ЗВО, не анулюються.

Відповідні мандатні комісії змагань з видів в спорту не можуть допускатись до участі команди-учасниці, в заявках яких не наведено категорій ЗВО. Контроль за дотриманням цієї умови покладається на представників філій (відділень) КФВС МОН, включених до відповідних мандатних комісій.

12. Нагородження переможців і призерів заходу

Нагородження переможців та призерів I, II етапів змагань Універсиади визначається відповідними регламентами.

Нагородження IV етапів з видів спорту:

спортсмени, які посіли I, II, III місця у видах програм з видів спорту, нагороджуються медалями та дипломами відповідних ступенів;

тренери команд «ігрових» видів спорту, команди яких посіли I, II, III місця, нагороджуються дипломами відповідних ступенів;

команди ЗВО, які посіли I, II, III місця у командній першості з видів спорту, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів.

Нагородження у загальнокомандній першості Універсиади:

ЗВО, які посіли I, II, III місця серед ЗВО за категоріями, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів;

ЗВО, які посіли I, II, III місця без розподілу на категорії, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів;

регіони, які посіли I, II, III місця в групах, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів.

Нагородження переможців та призерів загальнокомандної першості Універсиади серед ЗВО та Регіонів відбудеться на окремому заході.

13. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з проведенням змагань I та II етапів, забезпечуються за рахунок ЗВО, Федерацій, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на участь команд у зональних змаганнях III етапу та у фінальних змаганнях IV етапу Універсиади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання та харчування спортсменів і тренерів в дні змагань, тощо) забезпечуються за рахунок ЗВО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення зональних змагань III етапу у фінальних змаганнях IV етапу Універсиади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання і харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, надання послуг спортивних споруд, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів, медичне та матеріальне забезпечення, тощо), забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів, залучених Федераціями, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.

14. Строки і порядок подачі заявок на участь у заході

Для допуску до участі в змаганнях Універсиади з видів спорту подаються попередні заявки від філій КФВС МОН та іменні заявки команд-учасниць.

Попередні заявки на участь в Універсиаді подаються у терміни до 20.12.2024 року філіями КФВС МОН до ГСК Універсиади на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net. Форма попередньої заявки визначена Додатком 3.

Іменні заявки команд-учасниць подаються уповноваженими представниками ЗВО або збірних команд Регіонів до мандатної комісії змагань з виду спорту у формі та строки, передбачені регламентами змагань Універсиади з видів спорту.

Звертаємо увагу, що:

- дублювання одних і тих самих учасників в іменних заявках ЗВО і збірних команд Регіонів не допускається. Одночасно з цим, нараховані учасникам змагань очки, зараховуються в установленому порядку і ЗВО, і Регіонам незалежно від того де саме він заявлений;

- дублювання одних і тих самих учасників в іменних заявках команд-учасниць не допускається (див. п. «Учасники змагань»).

Допуск учасників команд-учасниць, до участі у змаганнях всіх етапів Універсиади з видів спорту здійснюється СК змагань на підставі:

- іменної заявки команди, яка повинна бути надана в двох примірниках, завіреною лікарем та затвердженою печаткою медичного закладу, підписом керівника та затвердженою печаткою ЗВО, підписом керівника філії КФВС МОН, з обов'язковим наведенням даних учасника, якого заявляють, повної назви ЗВО і його категорії;

паспорта громадянина України, для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні; документа, що офіційно підтверджує статус здобувача вищої освіти (студентський квиток, залікова книжка) або диплому випускника ЗВО; страхового полісу на період змагання; дозволу на обробку персональних даних; інших документів, відповідно до регламенту змагань з виду спорту.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди-учасниці та її учасників до участі в змаганнях Універсіади відноситься до компетенції їх уповноваженого представника.

Примітка: при відсутності будь-якого з документів учасник або команди до змагань не допускаються.

Більш детальна інформація щодо допуску учасників буде зазначена у регламентах проведення змагань з видів спорту.

15. Порядок подачі звітів

За результатами змагань I та II етапів Універсіади філіями КФВС МОН подаються до Комітету підсумкові результати проведених змагань (к-ть видів спорту, к-ть ЗВО, к-ть учасників (чоловіки та жінки) по кожному етапу).

За результатами змагань III та IV всіх етапів Універсіади подаються:

- оперативний звіт встановленої форми (Додаток 4);
- звіт головного судді встановленої форми, відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 березня 2018 р. за № 264/31716 (Додаток 5);
- медіа звіт (вимоги до фото та відеоматеріалів наведені нижче);
- результати командної першості та протоколи змагання;
- офіційні результати студентів у видах програми змагань III та IV етапів Універсіади з видів спорту (форма та порядок заповнення визначені в Додатку 6).

Головний суддя змагання з виду спорту подає оперативний та медіа звіти в день завершення змагань, а звіт головного судді змагання та офіційні результати студентів у видах програми змагань III-IV етапів Універсіади з виду спорту – протягом 3-х днів з дня завершення змагання до філії КФВС МОН відповідного регіону проведення.

Філією КФВС МОН надсилаються протягом 5-х днів з дня завершення змагання звіти:

звіт філії КФВС МОН про проведення II етапу та оперативні звіти III, IV етапів, протоколи та офіційні результати особистої першості Універсіади з видів спорту – на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net (відділ спорту КФВС МОН);

медіа звіти – на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com (відділ зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації КФВС МОН) та huhrick@gmail.com;

оригінали звітів головного судді змагань, результатів змагань, протоколів змагань, протоколів роботи мандатної комісії, протоколів зважування, іменних

заявок команд, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності) – на поштову адресу: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054, КФВС МОН.

Вимоги до фото медіа-звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3х2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7 %.

Вимоги до відео медіа-звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280х720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон.

16. Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного заходу

Додаткові умови проведення змагань Універсіади з видів спорту та вся детальна інформація буде зазначена у регламентах про їх проведення.

Додаток 1
до Регламенту проведення
XX літньої Універсиади України

Види спорту
включені до програми Універсиади

Види спорту, правилами яких передбачена лише командна першість («ігрові»):

1. Баскетбол (чоловіки, жінки)
2. Водне поло (чоловіки)
3. Волейбол (чоловіки, жінки)
4. Гандбол (чоловіки, жінки)
5. Регбі 7 (чоловіки, жінки)
6. Футбол (чоловіки, жінки)
7. Футзал (чоловіки, жінки)

Види спорту, правилами яких передбачена особиста та командна першість («неігрові»):

8. Бадмінтон
9. Боротьба вільна
10. Боротьба греко-римська
11. Важка атлетика
12. Веслування академічне
13. Гімнастика художня
14. Гімнастика спортивна
15. Дзюдо
16. Легка атлетика
17. Плавання
18. Стрільба з лука
19. Стрільба кульова
20. Стрибки у воду
21. Теніс
22. Теніс настільний
23. Тхеквондо (ВТФ)
24. Ушу
25. Фехтування

Додаток 2
до Регламенту проведення
XX літньої Універсиади України

Порядок нарахування очок

1. Як в ігрових так і в інших видах спорту Універсиади ЗВО та Регіонам нараховуються очки відповідно до зайнятого студентом, який їх представляє, місця в змаганнях з виду спорту згідно Таблиці нарахування очок:

Таблиця нарахування очок

Зайняте місце	Очки
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

Загальнокомандні першості Універсиади визначаються на підставі результатів III етапів змагань, у разі їх проведення, та IV етапів Універсиади.

2. Якщо спортсмен представляє відокремлений підрозділ ЗВО, який з цим ЗВО знаходиться в різних регіонах, то очки за виступ спортсмена нараховуються регіону, де знаходиться відокремлений підрозділ, та ЗВО, до структури якої він належить.

3. Особливості нарахування очок в ігрових видах спорту.

3.1. Кожному учаснику команд-учасниць, які фактично були допущені та взяли участь у змаганнях III та IV етапів (якщо вони є в протоколі мінімум 1 гри або 1 вид програми), за результатами змагань нараховуються очки згідно до Таблиці нарахування очок за місце, зайняте командою.

3.2. При проведенні зональних змагань III етапу з ігрових видів спорту командам, які не отримали права участі у фінальних змаганнях, місця в Універсіаді і відповідні набрані очки визначаються відповідно до кількості команд – учасниць фіналу, і місця команди в зональних змаганнях.

Наприклад – за умови проведення зональних змагань III етапу в чотирьох зонах і допуску до участі у фінальних змаганнях 8 команд:

команди, які посіли III місце в зональних змаганнях, отримують 9-12 місце в Універсіаді і 14,5 очок кожна;

за IV місце в зоні – 13-16 місце в Універсіаді (10,5 очок);

за V місце в зоні – 17-20 місце в Універсіаді (6,5 очок);

тощо.

Якщо кількість зон і команд-учасниць фіналу відрізняється від наведених у прикладі, визначення місць і нарахування очок здійснюється за аналогією, враховуючи кількість команд – учасниць фіналу.

3.3 Команди, які вибороли право брати участь у фінальних змаганнях, однак не приймали участь з поважних причин, посідають останнє місце фіналу.

3.4. У змаганнях з ігрових видів спорту студентам команд, що посіли діапазон (5-8, 9-12 місця тощо), нараховується середньоарифметична кількість очок, яка визначається як результат ділення суми очок відповідно до Таблиці нарахування очок за всі місця діапазону на кількість цих місць.

4. Нарахування очок в інших видах спорту.

4.1. Якщо регламентом змагань Універсіади з виду спорту передбачено два третіх місця в особистих видах програми (дисциплінах), то очки нараховуються кожному учаснику за третє місце згідно Таблиці нарахування очок. У такому випадку, наступний за ними учасник посідає п'яте місце.

4.2. Коли два або більше учасників посіли діапазон місць (наприклад 3-4, 5-8, 9-16, 10-24 або інші варіанти), то кожному з них нараховується середньоарифметична кількість очок, яка визначається як результат ділення суми очок відповідно до Таблиці нарахування очок за всі місця діапазону на кількість цих місць.

Наступний за ними учасник посідає наступне місце, з урахуванням кількості попередніх учасників.

5. Заохочувальні очки.

5.1. За студентів, які до або на час змагань III або IV етапів з видів спорту Універсіади беруть участь в складі збірних команд України у міжнародних змаганнях або навчально-тренувальних зборах по підготовці до них, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік, відповідно ЗВО та Регіонам нараховуються 36 заохочувальних очок, які додаються до загальної кількості

очок загальнокомандної першості Універсиади ЗВО і Регіонам. Заохочувальні очки нараховуються один раз за одного студента.

5.2. Заохочувальні очки нараховуються при наявності листа-звернення від ЗВО або філії КФВС МОН до КФВС МОН або ГСК Універсиади, до якого додається підтвердження:

- виклик від Міністерства молоді та спорту України за підписом заступника Міністра або уповноваженої особи (наказ, виклик із зазначенням прізвища, імені та по батькові студента);

- лист організації фізкультурно-спортивної спрямованості або спортивної федерації України з виду спорту (наказ, виклик із зазначенням прізвища, імені та по батькові студента).

Заохочувальні очки нараховуються ЗВО та Регіону в якому розташований ЗВО, враховуючи п. 2 цього Порядку нарахування очок.

5.3. Лист-звернення щодо нарахування заохочувальних очок подається до ГСК Універсиади та СК змагань з виду спорту до початку відповідного етапу змагань з відповідного виду спорту Універсиади.

5.4. У разі нарахування заохочувальних очок ЗВО, склад команди ЗВО у змаганнях з виду спорту не зменшується.

6. Якщо СК змагань з виду спорту під час підрахунку командної першості на підставі регламенту про проведення цих змагань та правил змагань виду спорту користувалася системою визначення місця та підрахунку очок, відмінною від наведеного в цьому Порядку нарахування очок, то командні результати Регіонів та ЗВО змагань з виду спорту та результати, зараховані цим Регіонам та ЗВО до загальнокомандного заліку ГСК Універсиади, можуть відрізнятися.

Додаток 3
до Регламенту проведення
XX літньої Універсіади України

Попередня заявка
до участі в XX літній Універсіаді України

_____ (назва регіону)

№ з/п	Повна назва команд-учасниць (ЗВО-регіон)	Категорія ЗВО	Вид спорту	Кількість				Контактна особа від ЗВО (П.І., телефон, електронна адреса)	
				учасників		тренерів	предста вників		Всього
				чол.	жін.				

Керівник відділення (філії) КФВС МОН _____ (_____)
« _____ » _____ 2024 року

Додаток 4
до Регламенту проведення
XX літньої Універсиади України

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ
про проведення змагань

1. Вид спорту _____
2. Повна назва змагань _____
3. Дата проведення з « ___ » _____ по « ___ » _____
4. Місце проведення (територія, населений пункт, спортивна споруда):

5. Загальна кількість учасників змагань (підкреслити згідно регламенту):
учні / студенти _____, з них чоловіки _____ жінки _____
тренери _____, судді _____.

6. Загальна кількість команд ЗВО _____

7. Кількість регіонів _____

8. Командні результати ЗВО (з 1 по 3 місце)

Місце	Регіон
1	
2	
3	

9. Командні результати регіонів (з 1 по 3 місце)

Місце	Регіон
1	
2	
3	

10. Надати інформація про участь видатних спортсменів, встановлення рекордів або кращих результатів.

11. Фото та відео звіт надіслати на електронну адресу:
sportcomitet.mon@gmail.com, та huhrick@gmail.com.

Головний суддя змагань _____
підпис *Прізвище, ім'я, по-батькові*

Представник _____
відділення (філії) КФВС МОН _____
назва філії *підпис* *Прізвище, ім'я, по-батькові*

Додаток 5
до Регламенту проведення
XX літньої Універсиади
України

КОМПІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗВІТ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ
ПРО ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ

1. Вид спорту _____

2. Повна назва змагань _____

_____ наказ КФВС МОН від ____ № ____ кошторис від ____ № ____

3. Дата проведення змагань _____

4. Місце проведення _____

_____ (місто, назва спортивної споруди і її адреса)

5. В змаганнях взяли участь команди (підкреслити відповідно до положення/регламенту): регіонів, ЗВО
кількість: регіонів _____, команд ЗВО _____,

6. Прийняли участь у змаганнях учасників: _____.
з них: чоловіків _____, жінок _____.

7. Кількість учасників по спортивно-технічній підготовці:
ЗМСУ _____, МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____,
II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____,

8. Загальна кількість тренерів _____, суддів _____ і з них іногородніх _____.

9. Командні результати змагань (назва команд з 1 по 8 місця):

Протоколи змагань додаються _____ кількість арк.

10. На змаганнях встановлені рекорди (досягнення) _____

11. Учасники виконали розрядні нормативи: МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____, II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____.

12. Кількість протестів _____ з них задоволено _____ відхилено _____

13. Кількість глядачів (приблизно) _____ осіб.

14. Підготовленість місць змагань _____

15. Випадки травмування учасників змагань _____

16. Коротка характеристика роботи суддівської колегії _____

17. Висновки та пропозиції _____

Головний суддя змагань _____ (_____)
суддя _____ категорії _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали)
м. _____, тел. _____

Головний секретар змагань _____ (_____)
суддя _____ категорії _____ (підпис) _____ (прізвище, ініціали)
м. _____, тел. _____

Додаток 6
до Регламенту проведення
XX літньої Універсиади
України

Форма та порядок заповнення
офіційних результатів
змагань III та IV етапів Універсиади з видів спорту

1. Офіційні результати студентів у видах програми змагань III та IV етапів Універсиади з видів спорту (далі – Результати) подаються у встановленому Регламентом порядку для підведення загальнокомандних першостей Універсиади за підсумками результатів всіх проведених змагань.

2. Результати подаються в паперовому (скріплені підписами) та електронному вигляді (в форматі Microsoft Office Excel).

3. Форма таблиці Результатів наведена в Додатку.

4. Під час заповнення таблиці:

4.1. кожному учаснику в таблиці повинно бути присвоєне місце. У разі, якщо точне місце не визначається, в таблиці вказується діапазон місць, які посіла певна група учасників (наприклад 5-8 місця учасники, які програли в чвертьфіналі змагань за олімпійською системою, 9-16 місця – які програли в 1/8 фіналу тощо);

4.2. назва ЗВО повинна бути написана повністю;

4.3. при внесенні результату студентів, які представляють підрозділи ЗВО, в стовпці «ЗВО (повна точна назва)» першим вказується назва ЗВО а далі – назва підрозділу, а у стовпчику «Територія (Регіон)» – назва області або столиці України, на чій території знаходиться підрозділ, а не ЗВО, який цей підрозділ представляє;

4.4. в ігрових видах спорту форма таблиці не змінюється, в таблицю вносяться всі учасники команди, які фактично взяли участь у змаганнях, кожному зараховується місце, яке посіла команда;

4.5. у разі участі студента у декількох видах програми (дисципліні), до таблиці заноситься всі його результати у кожному виді програми;

4.6. в обов'язковому порядку повинна бути наведена категорія ЗВО. Результати з ЗВО без наведених категорій можуть бути не враховані.

Продовження додатку 6 до форми та порядку подання офіційних результатів особистої першості III та IV етапів XX літньої Універсиади України з видів спорту

КОМПЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ФЕДЕРАЦІЯ _____

XX літня Універсиада України, зональні-фінальні змагання з _____
дата _____ місце _____

ОФІЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ
учасників у видах програми

№ з/п	Прізвище, ім'я	Регіон	Заклад вищої освіти		Тренер	Спорт розряд	Рік нар-ня	Вид програми (дисципліна)	Зайняте місце
			повна точна назва	категорія					
1									
2									
3									
4									

Головний суддя _____

Прізвище, ім'я, п/б

Головний секретар _____

Прізвище, ім'я, п/б